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Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

про присвоєння звання Герой України
(посмертно) Луговому Олегу Андрійовичу

Шановний Володимире Олександровичу !

Насамперед, висловлюю Вам свою повагу та подяку за рішуче лідерство у 
боротьбі з агресором, відстоювання територіальної цілісності та державного 
суверенітету України.

На превеликий жаль, серед численних бойових втрат, яких зазнає Україна у 
боротьбі за свою незалежність і територіальну цілісність, є й Луговий Олег 
Андрійович - командир 1 групи спеціальної розвідки роти спеціальної розвідки 
54 окремого розвідувального батальйону імені Михайла Тиші оперативного 
командування “Північ” Сухопутних військ Збройних Сил України, лейтенант, 
який віддав своє життя за свободу українського народу. Він став прикладом 
мужності, відданості та незламного духу, проявивши справжній героїзм у 
боротьбі з ворогом. Його подвиг заслуговує на гідне вшанування та найвище 
державне визнання - присвоєння звання Герой України (посмертно).

Луговий Олег Андрійович народився 24 березня 2004 року в селі Глиниці 
Львівської області, де проживав і здобув середню освіту. У 2021 році вступив до 
Військової академії сухопутних військ в місті Одеса. З перших днів 
повномасштабного вторгнення російської федерації став на захист держави - ще 
будучи курсантом, брав участь у бойових діях, під час яких отримав поранення.

Після завершення навчання у 2025 році отримав офіцерське звання 
лейтенанта та був призначений командиром 1 групи спеціальної розвідки роти 
спеціальної розвідки військової частини А2076. Попри юний вік, проявив 
високий рівень професіоналізму, рішучість та лідерські якості, успішно керуючи 



підрозділом під час виконання бойових завдань на найскладніших напрямках 
фронту. Під його командуванням здійснювались ефективні розвідувальні 
операції, завдяки яким було виявлено позиції противника та завдано йому 
значних втрат, що суттєво впливало на стримування ворожого наступу.

Олег Луговий свідомо обрав шлях захисника України, незважаючи на 
особисту втрату -його батько загинув, боронячи державу. Він до останнього 
залишався вірним військовій присязі та українському народові.

Лейтенант Луговий Олег Андрійович при виконанні своїх службових 
обов’язків, проявляв професіоналізм та наполегливість, що забезпечує якісне 
виконання бойових завдань за призначенням. В колективі підрозділу 
користувався авторитетом. Своїми діями надавав приклад відповідального 
ставлення до військової служби, зразкового виконання професійних обов’язків 
та поставлених завдань. Завжди був готовий до виконання завдань, пов’язаних із 
захистом суверенітету та територіальної цілісності України.

Під час виконання бойових завдань, командир групи неодноразово приймав 
правильні та вчасні команди, що дозволяло успішно виконувати поставлені цілі 
та зберігати життя особового складу. Його рішення були критично важливими в 
умовах швидко змінюваної тактичної ситуації, де від швидкості та точності дій 
залежала безпека всієї групи. Кожне його рішення було обґрунтованим і 
продуманим, що сприяло злагодженій роботі підрозділу та мінімізувало ризики 
для бійців. Завдяки вчасному реагуванню на загрози та прийняттю стратегічно 
важливих рішень, вдалося уникнути втрат серед особового складу та забезпечити 
успішне виконання завдань.

26.08.2025 року під час виконання бойового завдання в районі населеного 
пункту Борівська Андріївка, Ізюмського району, Харківської області внаслідок 
бойового зіткнення з противником, ураження FPV-дронами та артилерійського 
обстрілу противника, отримав поранення несумісне із життям. За сумлінне 
виконання службових обов’язків, військовий професіоналізм, відмінно 
організовану роботу, а також за організацію передачі розвідувальної інформації, 
за бездоганну військову службу, пов’язану з безпосереднім ризиком для життя, 
гідний нагородження. 

Також, варто зазначити, що 06 лютого 2026 року на сайті Президента 
України оприлюднено петицію №22/259782-еп про присвоєння звання Героя 
України (посмертно) Луговому Олегу Андрійовичу (позивний «Шубін»), яка 
набрала необхідну кількість голосів та перебуває на розгляді.

Крім того, за особисту мужність, відвагу та самовіддані дії, виявлені під час 
захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, Луговий 
Олег Андрійович був відзначений державною нагородою відповідно до Указу 
Президента України №841/2025 від 25.11.2025. Зазначена відзнака є свідченням 



високої оцінки його бойових заслуг та вагомого внеску у боротьбу за 
незалежність України. 

Відповідно до статті 6 Закону України «Про державні нагороди України», 
пунктів 1 та 6 Статуту звання Герой України, затвердженого Указом Президента 
України «Про звання Герой України» No 1114/2002 від 2 грудня 2002 року, 
звання Герой України присвоюється громадянам України за здійснення 
визначного геройського вчинку a6o визначних трудових досягнень за може бути 
присвоєно посмертно.

Беручи до уваги вищенаведене, керуючись положенням ст. 15 Закону 
України "Про статус народного депутата України",

ПРОШУ ВАС:

Присвоїти звання Герой України із врученням ордену «Золота Зірка» 
військовослужбовцю військової частини А2076, лейтенанту - ЛУГОВОМУ 
Олегу Андрійовичу (посмертно).

   З повагою
Народний депутат України                   Павло БАКУНЕЦЬ
                                                                                                       (посвідчення №323)


